

## ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО РАЙОНА ГОРОДА СИМФЕРОПОЛЯ

(окружной избирательной комиссии по одномандатному избирательному округу № 15)

## РЕШЕНИЕ

03 августа 2016 года

№ 48/621-1

г. Симферополь

О регистрации кандидатом в депутаты Симферопольского городского совета Республики Крым первого созыва по одномандатному избирательному округу № 15 Ильясова Марлена Ремзиевича

В соответствии со статьей 38 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», рассмотрев поступившие в территориальную избирательную комиссию документы для уведомления о выдвижении и регистрации кандидата в депутаты Симферопольского городского Республики Крым первого созыва по одномандатному избирательному округу № 15 Ильясова Марлена Ремзиевича, выдвинутого Симферопольским местным городским отделением Крымского регионального отделения «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Всероссийской политической партии территориальная избирательная комиссия установила, что документы представлены в полном объеме и соответствуют статьям 40, 45 Закона Республики Крым от 5 июня 2014 года № 17-3РК «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Крым».

Руководствуясь статьей 48 Закона Республики Крым от 5 июня 2014 года № 17-ЗРК «О выборах депутатов представительных органов муниципальных образований в Республике Крым»

территориальная избирательная комиссия Железнодорожного района города Симферополя

## РЕШИЛА:

- 1. Зарегистрировать кандидатом в депутаты Симферопольского городского совета Республики Крым первого созыва по одномандатному избирательному округу № 15 Ильясова Марлена Ремзиевича, выдвинутого Симферопольским местным городским отделением Крымского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 03 августа 2016 года в 19 часов 03 минут.
- 2. Выдать Ильясову Марлену Ремзиевичу, зарегистрированному кандидату в депутаты Симферопольского городского совета Республики Крым первого созыва по одномандатному избирательному округу № 15 удостоверение установленного образца.
- 3. Направить настоящее решение для опубликования в газету «Южная столица» и разместить на сайте Избирательной комиссии Республики Крым в сети «Интернет».
- 4. Контроль за выполнением пункта 2, 3 данного решения возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Железнодорожного района города Симферополя Ященко О.И.

Председатель комиссии

Е.А. Незнанова

Секретарь комиссии

О. И. Ященко